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FORO:  Comarca de Ananindeua/PA 

 
Ananindeua, PA, 15 de março de 2024. 

 
THIAGO FREITAS MATOS 

Secretário Municipal de Administração – SEMAD 
CONTRATANTE 

  
ADMA SENA MATOS SANTOS     

ESTAGIÁRIO(A) 
CPF nº. 424.619.792-00 

 
EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANINDEUA.  
 
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 9/2023-034 SEMAD/PMA.  
 
ÓRGÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD/PMA.  
 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE 
ÁGUA MINERAL NATURAL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS ÓRGÃOS E 
ENTIDADES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2023.034.001, para o lote único, no valor total de 
R$ 632.662,60 (seiscentos e trinta e dois mil, seiscentos e sessenta e dois reais e 
sessenta centavos). VIGÊNCIA: 12 MESES. DATA DA ASSINATURA: 08/03/2024. 
PARTES SIGNATÁRIAS: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO (ÓRGÃO 
GERENCIADOR/ORDENADOR DE DESPESAS) e a empresa: L N DA COSTA, CNPJ Nº 
05.360.995/0001-15. 
 
Ananindeua/PA, 14 DE MARÇO DE 2024 
THIAGO FREITAS MATOS 
Secretária Municipal de Administração. 
 
ATA DA 6ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DA ESCOLA DE GOVERNANÇA PÚBLICA 

DE ANANINDEUA – EGPA 
 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e 
quarenta e sete minutos, no Gabinete do Secretário Municipal de Administração (Semad), 
situada no conjunto Cidade Nova Dois (II), We dezesseis (16), número duzentos e doze 
(212), bairro do Coqueiro – Ananindeua, realizou-se a sexta reunião do Conselho Gestor 
da Escola de Governança Pública de Ananindeua (Egpa), criado pela Lei n. 3.167, de 15 
de setembro de 2021, com a seguinte pauta: I- Apresentação do cenário atual do cargo 
de Diretor do Conselho Gestor; II- Apresentação da Secretária do Conselho Gestor; III- 
Aprovação dos valores de hora-aula e hora-palestra do Credenciamento de Instrutores e 
Docentes do Banco de Dados da Escola de Governança Pública de Ananindeua; IV- 
Aprovação dos valores das premiações e descontos de Imposto de Renda do II Prêmio 
Inovação; V- Apresentação e aprovação de valores do Cronograma de Cursos do semestre 
2024.1. A abertura da mesa de trabalhos ocorreu com o quórum presente composto pela 
presidente do Conselho Gestor e três conselheiros representantes das secretarias, sendo: 
a Sra. Jolse Francy da Silva Quinto Ruiz, presidente do Conselho; a Sra. Christiane do 
Socorro Cardoso do Nascimento, membro representante da Procuradoria Geral do 
Município de Ananindeua (Proge); a Sra. Carla Fabiana Silva Gomes, membro 
representante da Secretaria Municipal de Administração (Semad); o Sr. Antônio José 
Siqueira Serra Filho, representante da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças 
(Sepof), o convidado Sr. Thiago Freitas Matos e a secretária de registro e cadastro da 
Escola de Governança Pública de Ananindeua (Egpa), Danielle Guerreiro do Amaral Matos; 
e duas justificativas de ausência, da Sra. Ana Paula Fernandes Renato, membro 
representante da Secretaria Municipal de Educação (Semed) e do Sr. Guilherme Kalume 
Azevedo, representante da Secretaria de Gestão Fazendária (Segef). O Secretário 
Municipal de Administração saudou todos os presentes e anunciou a permanência da Sra. 
Jolse Francy da Silva Quinto Ruiz como Diretora da Escola de Governança Pública de 
Ananindeua e como Conselheira Presidente do Conselho Gestor da Prefeitura Municipal 
de Ananindeua até o final de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, em seguida ocorrerá 
o seu desligamento de tais funções, porém prolatou que a mesma permanecerá na 
condição de consultora da Escola de Governança Pública de Ananindeua. Aproveitou a 
oportunidade para agradece-la com honrosos elogios pelo trabalho prestado até o 
momento. A presidente, Sra. Jolse Francy da Silva Quinto Ruiz, aproveitou para agradecer 
toda a confiança do Prefeito de Ananindeua, Dr. Daniel Santos, assim como do Secretário 

de Administração, na pessoa do Sr. Thiago Freitas Matos. O Secretário de Administração, 
falou da preocupação quanto a prestação de contas do Fundo de Desenvolvimento do 
Servidor Público Municipal de Ananindeua – Fundespa, uma vez que, a presidente do 
Conselho, Sra. Jolse Francy da Silva Quinto Ruiz, é a ordenadora de despesas. O Sr. 
Antônio José Siqueira Serra Filho, representante da Secretaria de Planejamento, 
Orçamento e Finanças (Sepof), afirmou a necessidade de nomear um presidente 
interinamente para o Fundespa, para que assim, possa ser feita a substituição do 
responsável junto à Receita Federal. A presidente do Conselho, sugeriu que o Secretário 
de Administração, Sr. Thiago Freitas Matos, assumisse interinamente a presidência do 
Fundespa. A Sra. Christiane do Socorro Cardoso do Nascimento, membro representante 
da Procuradoria Geral do Município de Ananindeua (Proge) e o Sr. Antônio José Siqueira 
Serra Filho, representante da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças (Sepof), 
explicaram que do ponto de vista contábil e jurídico, não existe problema em o Secretário 
de Administração do município acumular a função de Presidente interino do Fundespa. 
Os conselheiros também registraram que será necessário um Decreto do Prefeito para 
validar a nomeação do Secretário de Administração como Presidente do Fundespa. O 
Secretário de Administração, Sr. Thiago Freitas Matos, abriu a votação e todos os 
conselheiros aprovaram. Em seguida, o Secretário de Administração deu posse para a 
nova Secretária Executiva do Conselho Gestor da Escola de Governança Pública de 
Ananindeua, Sra. Danielle Guerreiro do Amaral Matos, ressaltando a importância do 
cargo. A presidente do Conselho, Sra. Jolse Francy da Silva Quinto Ruiz, explanou sobre 
a necessidade de ser realizado um novo Credenciamento de Instrutores e Docentes do 
Banco de Dados da Escola de Governança Pública de Ananindeua, uma vez que, necessita 
ser ajustado nas conformidades da Nova Lei de Licitação. Citou como ponto relevante 
que no novo Credenciamento não terá mais um período fechado para as inscrições, que 
agora poderá ocorrer durante toda vigência do documento. Considerando toda a dinâmica 
e o fluxo de trabalho da Egpa, também foi sugerido a retirada da aula teste do 
Credenciamento. O Secretário de Administração, Sr. Thiago Freitas Matos, considerou 
que a Egpa não deixasse de avaliar as características fundamentais para uma boa aula. 
Também sugeriu que fossem criados instrumentos de Descredenciamento para quando 
for oportuno. A presidente do Conselho propôs uma pré-analítica pedagógica, 
ambientação pedagógica e acompanhamento do plano de ensino para assim garantir uma 
boa aula. Com todas as ponderações realizadas, o Secretário de Administração abriu a 
votação dos valores do Credenciamento e todos os conselheiros aprovaram, quanto a 
titulação, a quantia de R$70,00 (setenta reais) para o Docente e Instrutor que tiver o 
Certificado de Conclusão de Curso Técnico, a importância de R$80,00 (oitenta reais) 
para Diploma de Conclusão de Curso de Graduação, o valor de R$90,00 (noventa reais) 
para Certificado de Pós-Graduação Lato Sensu, em nível de Especialização, a quantia de 
R$100,00 (cem reais) para Diploma de Pós-Graduação Stricto Sensu, em nível de 
Mestrado e a importância de R$110,00 (cento e dez reais) para Diploma de Pós-
Graduação Stricto Sensu, em nível de Doutorado. Quanto ao valor da hora palestra, foi 
aprovado por unanimidade a quantia de R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), 
independente de titulação. O Secretário de Administração contribuiu dizendo que o 
impacto financeiro é muito pequeno e que o resultado prático é que consigamos selecionar 
profissionais mais qualificados. A presidente do Conselho explanou que o II Prêmio 
Inovação será lançado em março, terá o tempo de inscrição, período de apresentação e 
finalizará com a premiação no final de maio de 2024. O Secretário de Administração, 
registrou que a Lei de Responsabilidade Fiscal proíbe que se utilize recursos de 
arrecadação de bens em leilão para pagamento de algumas despesas. Logo o valor 
referente a premiação não sairá do Fundespa, a Prefeitura assumirá a despesa com a 
premiação e a incidência do Imposto de Renda sobre os valores dos prêmios. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Secretário de Administração apresentou os valores 
líquidos de pagamento aos vencedores do II Prêmio Inovação. E todos aprovaram a 
quantia de: R$5.000,00 (cinco mil reais) para o primeiro lugar, R$4.000,00 (quatro mil 
reais) para o segundo lugar e a importância de R$3.000,00 (três mil reais) para o terceiro 
lugar, todos da categoria Case de Sucesso. Na categoria Plano Piloto foram aprovados 
os valores de: R$4.000,00 (quatro mil reais) para o primeiro lugar, R$3.000,00 (três mil 
reais) para o segundo lugar e R$2.000,00 (dois mil reais) para o terceiro lugar. O 
Secretário de Administração, solicitou para à Sra. Jolse Francy da Silva Quinto Ruiz, 
presidente do Conselho Gestor, que preparasse uma prestação de contas quanto as 
movimentações que ocorreram na conta corrente do Fundespa. A presidente registrou 
que precisará de um tempo para realizar o levantamento dos dados de entradas, saídas e 
saldo referentes a respectiva conta. O Sr. Antônio José Siqueira Serra Filho, 
representante da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Finanças (Sepof), prontificou-
se para auxiliar a presidente do Conselho, Sra. Jolse Francy da Silva Quinto Ruiz, a partir 
do dia cinco de março de dois mil e vinte e quatro neste relatório de prestação de contas. 
Seguindo a presidente explicou a estratégia utilizada para a construção do cronograma 
de cursos 2024.1. Inicialmente foram realizadas visitas nas secretarias para 
identificação de demanda, em seguida foram relacionados os conteúdos comuns as 
secretarias para serem ministrados como cursos no primeiro semestre de dois mil e vinte 
e quatro (2024), já no segundo semestre serão realizados os cursos específicos de cada 


